



Brussels, 26 January 2018

5220/18

Interinstitutional File:
2013/0304 (COD)

JUR 12
CORDROGUE 3
DROIPEN 3
JAI 19
SAN 11
CODEC 19

LEGISLATIVE ACTS AND OTHER INSTRUMENTS: CORRIGENDUM/RECTIFICATIF

Subject: Directive (EU) 2017/2103 of the European Parliament and of the Council of 15 November 2017 amending Council Framework Decision 2004/757/JHA in order to include new psychoactive substances in the definition of 'drug' and repealing Council Decision 2005/387/JHA
(Official Journal of the European Union L 305 of 21 November 2017)

LANGUAGE concerned: ES

PROCEDURE APPLICABLE (according to Council document R/2521/75):

— Procedure 2(b) (obvious error in one language version)

This text has also been transmitted to the European Parliament.

TIME LIMIT for the observations by Member States: 8 days

**OBSERVATIONS to be notified to: secretariat.jl-rectificatifs@consilium.europa.eu
(DQL Rectificatifs, Directorate Quality of Legislation, Legal Service)**

CORRECCIÓN DE ERRORES

de la Directiva (UE) 2017/2103 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 15 de noviembre de 2017, por la que se modifica la Decisión marco 2004/757/JAI del Consejo para incluir las nuevas sustancias psicotrópicas en la definición de droga y por la que se deroga la Decisión 2005/387/JAI del Consejo

(Diario Oficial de la Unión Europea L 305 de 21 de noviembre de 2017)

El término «sustancia psicotrópica» se sustituye en toda la Directiva por «sustancia psicoactiva», en la forma gramatical adecuada, excepto cuando se hace referencia al Convenio de las Naciones Unidas sobre Sustancias Psicotrópicas de 1971.